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Événement
Le Cirque du Bout du Monde fête ses 20 ans !
du 26 au 30 avril 2017 

à la Gare St Sauveur - Lille
Le Cirque du Bout du Monde, école de cirque de loisirs et compagnie artistique, propose au public de fêter ensemble les 20 ans de l’association, du 26 au 30 avril 2017, à la Gare St Sauveur. Vingt ans de cirque, d’ateliers et de stages, de spectacles, d’événements mais aussi d’innovations, de créations et de bonne humeur ! De nombreuses animations gratuites ponctueront ces cinq jours pour vous faire découvrir les arts du cirque comme vous ne les avez jamais vus ! 
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À l’origine, deux artistes, Maxime Duby et Samuel Rieubernet, qui ont cette volonté d’échanger, de partager et de transmettre autour d’une passion commune : les arts du cirque. Très vite la structure se développe, portée par un projet éducatif alternatif qui privilégie le plaisir et l’épanouissement. Elle met en place une palette diversifiée d’activités - cours, ateliers et stages, cirque adapté - au sein de l’école mais aussi hors-les-murs auprès de structures socioculturelles, d’établissements scolaires et spécialisés. Puis émerge un volet artistique où viennent se greffer artistes et compagnies. Pionnier en la matière, le Cirque met en place les premières conventions de jonglerie (régionales, nationales et européennes) à Carvin, laissant petit à petit place au festival Les éclectiques co-organisé avec l’association Carvin culture, la ville de Carvin et la Communauté d’Agglomération Hénin-Carvin. Aujourd’hui, le Cirque du Bout du Monde a vingt ans et rayonne sur le territoire de Lille, la Métropole Lilloise mais aussi les départements du Nord et du Pas-de-Calais. 
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Ainsi, du 26 au 30 avril, le Cirque du Bout du Monde s’installe à St Sauveur, dans le cadre du Printemps 2017 à la Gare St Sauveur, et propose au public de découvrir les arts du cirque sous toutes leurs formes !


Un village de cirque XXL accueillera petits et grands pendant cinq jours pour leur faire découvrir et tester de nombreuses disciplines : jonglerie, échasses, monocycle, mât chinois et même des baptêmes de mini-volant et de funambulisme, pour les plus aventuriers d’entre vous. Et parce qu’on ne pourrait imaginer un cirque sans musique, le dj mobile hollandais De Platenbus et son camion de pompier recyclé diffuseront de douces mélopées swing dans une ambiance vintage. Parallèlement, les visiteurs pourront arpenter l’exposition Photos de cirque qui retrace les vingt années d’existence du Cirque du Bout du Monde à travers les yeux de quatre photographes passionnés, éclairés ou professionnels. Le hall d’expositions de la Gare Saint Sauveur sera également agrémenté de deux expositions uniques au monde - Le Musée du diabolo, prêtée par la Compagnie Badinage Artistique, et Jonglerie et Jonglages - qui rassemblent des objets originaux et des documents précieux témoignant de l’engouement pour la jonglerie à différentes époques et dans différents pays. Le public pourra notamment y découvrir le « loops » des Mac Sovereign ou encore le rhombus des magiciennes antiques qui, à une certaine époque, ont marqué l’histoire du diabolo et qui aujourd’hui ont complètement disparu.
La Troupe, les élèves du groupe de perfectionnement du Cirque du Bout du Monde, ainsi que des artistes et compagnies professionnelles tels que Oliver Palmer, Le Cirque du Bout du Monde, la compagnie Pol&Freddy et la compagnie 3 secondes ponctueront cet anniversaire avec de nombreux spectacles de rue. Quant au Collectif Malunés, il vous ravira de son implacable sens de l’humour avec le spectacle « Forever, Happily… »* qui se tiendra sous chapiteau. 

Mais aussi : atelier jonglerie libre (mercredi), soirée circus after work (jeudi), scène ouverte (vendredi), initiation swing avec l’îlot Balboa suivi d’un concert et bal swing avec Ch’ti Dixie (samedi), projections de courts-métrages (le 4 mai à l’Hybride).
Une programmation haute en couleurs vous attend : village de cirque XXL, spectacles, expositions, scène ouverte, initiations cirque, danse swing, concert… de quoi ravir petits et grands ! Et pour permettre à tous de participer à ce moment festif, l’ensemble des spectacles et animations sont gratuits pour toute la famille, hors programmation sous chapiteau. 
Du 26 au 30 avril 2017 à la Gare St Sauveur, à Lille. Animations et spectacles gratuits, hors programmation sous chapiteau.

Découvrez le programme complet dans la suite du dossier de presse ou sur www.lecirqueduboutdumonde.fr.

* Forever, Happily… - Collectif Malunés
Ils sont 7 comme les nains de Blanche-Neige et voudraient réunir toutes les Princesses sous leur chapiteau ! Une forêt enchantée, la Petite Sirène, Hansel et Gretel, et tout l’univers des contes de fées. Mais de pommes empoisonnées en pantoufles égarées, les acrobates trébuchent sur leur chaperon rouge, et leur propre conte prend le pas sur l’histoire à raconter. Ici tout n’est pas merveilleux, et les rapports humains sont aussi sordides que drôles ! Chez les Malunés, les robes étouffent les Princesses, les loups sont terrorisés, les Princes meurent d’épuisement, et tous s'accomplissent en devenant artistes de cirque. 

Ven. et sam. à 19h30, dim. à 17h (durée : 1h10). Spectacle tout public. 
Tarifs : 8€/10€/15€. Pré-ventes (jusqu’au 25/04) : Le Cirque du Bout du Monde (2 bis rue Courmont, Lille) / l’Absurde (11 place Nouvelle Aventure, Lille), ou par mail : infoscbm@gmail.com
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